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Najbližšie zasadnutie Miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava-Lamač je 22. 6. 2017 v kine Lamač o 09.00 h. 

Téma, o ktorej sa hovorí
Lamač má novú top tému pre diskusie, de-
baty, dohady i klebety. Ako sme počuli na za-
stupiteľstve, hovorí sa o tom v celom Lamači. 
O  kontrolórke, informáciách vyplývajúcich 
z  jej činnosti, škôlke i  riaditeľke. O  vzťahoch, 
prepojeniach, tendenciách i  antipatii. Tak, 
ako to býva v  takýchto prípadoch, narába sa 
s informáciami, ktoré nie sú ani úplné, ani ofi-
ciálne potvrdené. A  tak sa šíria správy, ktoré 
majú schopnosť meniť sa zakaždým, čo sa do-
stanú k inému adresátovi. Na oficiálnej pôde, 
ktorou je aj časopis mestskej časti, nebudeme 
rozvíjať špekulácie a  ani zasahovať do ofici-
álnych trestno-právnych procesov, ktoré sú 
v súvislosti s témou spustené. Nechceme a ani 
nemôžeme podľa zákona. Ak by mal niekto 
záujem byť informovaný o  tom, čo sa všetko 
o tejto téme povedalo na pôde zastupiteľstva, 
môže si pozrieť záznam májového rokova-
nia. V  Lamačanovi nech sú oficiálne výstupy. 
Tým prvým je, že 28. apríla nadobudol prá-
voplatnosť a  vykonateľnosť rozsudok Špecia-
lizovaného trestného súdu (ŠTS), ktorým bola 
miestna kontrolórka v Lamači uznaná vinnou 

z prečinu nepriamej korupcie. V súlade s usta-
novením zákona o obecnom zriadení jej dňom 
právoplatnosti rozsudku zaniká funkcia miest-
nej kontrolórky. Voľbu nového kontrolóra 
musí mestská časť vyhlásiť do 60 dní. Hovorky-
ňa Úradu špeciálnej prokuratúry Jana Tököly-
ová ďalej informovala, že „v súvislosti s  touto 
trestnou vecou bolo vznesené obvinenie ešte 
voči jednej osobe, ktoré bolo 9. 2. 2017 zruše-
né, pretože obvinená osoba konala v omyle.“ 
Policajná hovorkyňa Lucia Mihalíková takisto 
informovala, že v súvislosti s udalosťami, ktoré 
sa týkajú MŠ, vedie polícia dve trestné stíha-
nia a to pre prečin porušovania povinností pri 
správe cudzieho majetku a prečin sprenevery.

Deviataci sa pochlapili
Deviataci zo ZŠ na Malokarpatskom námestí aj 
tento rok dosiahli v celonárodnom Testovaní 9 
výborné výsledky. V  oboch predmetoch boli 
nad priemerom Slovenska. Z matematiky bol 
priemer SR 56,4 % a my sme dosiahli 61,1%. Zo 
slovenského jazyka bol priemer SR 61,8% a my 
sme dosiahli 69,8 %. Máme jedného žiaka, kto-
rý dosiahol 100% z matematiky. Po úspešnom 

zvládnutí Testovania 9 sú už všetci prijatí na 
stredné školy. Touto cestou je treba poďakovať 
pani učiteľkám, ktoré ich pripravovali a pogra-
tulovať deviatakom k dobrým výsledkom. 

Alena Petáková, riaditeľka ZŠ

Deti z Lamača dostanú voľné vstupy na 
kúpalisko 
Od 26. mája je pre verejnosť v novej letnej se-
zóne otvorené kúpalisko v  Lamači. Pracovníci 
Správy telovýchovných a rekreačných zariade-
ní (STARZ) Lamačan informovali, že aj v tomto 
roku sú na kúpalisku pre návštevníkov priprave-
né všetky služby, ktoré tam každoročne fungu-
jú. Ceny vstupného sa nemenili. Mestská časť 
Bratislava-Lamač ponúka deťom a  mládeži 
od 3 do 16 rokov, s trvalým pobytom v mest-
skej časti, poukazy na 8 voľných vstupov na 
kúpalisko. Poukazy si je možné vyzdvihnúť 
na miestnom úrade. Od 26. mája až do 25. júna 
je kúpalisko otvorené v  prípade priaznivého 
počasia, od pondelka do piatka od 12.00 h do 
19.00 h, počas víkendu od 10.00 h do 19.00 h.  
Od 26. júna až do 3. septembra bude kúpalisko 
otvorené denne od 10.00 h do 19.00 h. 

Hokejbalisti z Lamača sú majstrami Bratislavy! Vo finále tohtoročnej Bratislavskej 
hokejbalovej ligy porazili tím Hancop Dolné Hony 2:1 na zápasy. Gratulujeme!
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Prokuratúra navrhuje zrušiť VZN 
o zákaze umiestnenia herní v Bratislave   

Všeobecne záväzné nariadenie (VZN) o zákaze 
umiestnenia herní v  hlavnom meste je ohro-
zené. Krajská prokuratúra v  Bratislave podala 
totiž v piatok 12. mája proti tomuto nariade-
niu protest prokurátora, ktorým ho navrhla 
zrušiť. Tlačovej agentúre SR (TASR) to potvrdil 
hovorca Krajskej prokuratúry v Bratislave Oli-
ver Janíček.
Dôvodom podania protestu prokurátora bol 
fakt, že o  VZN poslanci bratislavského mest-
ského zastupiteľstva koncom marca hlasovali 
a rozhodli na základe petície občanov opako-
vane napriek tomu, že VZN nebolo schválené 
už na predchádzajúcom februárovom zasad-
nutí. Zákonná úprava petičného práva podľa 
prokuratúry nepredpokladá možnosť opako-
vaného vybavenia už raz vybavenej petície.
Hlavné mesto však viackrát deklarovalo, že 
hlasovanie o rovnakom materiáli na dvoch po 
sebe idúcich rokovaniach mestského zastu-
piteľstva je v  súlade s  rokovacím poriadkom. 
Krajská prokuratúra argumentuje, že v tomto 
prípade ide len o  internú úpravu účinnú vý-
lučne pre bratislavské mestské zastupiteľstvo, 
ktorá nemôže byť v rozpore so zákonom. „Jeho 
ustanovenie o  možnosti opätovného hlaso-
vania by bolo možné využiť v  prípade, ktorý 
zákon všeobecnej právnej sily nezakazuje. 
Nakoľko rokovací poriadok nezohľadňuje oso-
bitnú zákonnú úpravu zákona o  hazardných 
hrách, toto ustanovenie nie je možné apliko-
vať na schvaľovanie a  hlasovanie o  predmet-
nom VZN,“ priblížil Janíček.
Ak hlavné mesto protestu prokurátora vyho-
vie, je povinné najneskôr do 90 dní od do-
ručenia protestu prokurátora VZN zrušiť. Ak 
protestu prokurátora nevyhovie, prokurátor je 
oprávnený podať žalobu na správny súd. 
Bratislavský magistrát pre TASR uviedol, že 
protest prokurátora si prevzal v  pondelok 
(15.5.) a  vyjadrí sa k  nemu až po dôkladnom 
preštudovaní. „Primátor Bratislavy stále trvá 
na zákaze hazardu v  Bratislave. Opiera sa aj 
o  vôľu viac ako 130.000 Bratislavčanov, ktorí 
petíciu za zákaz hazardu podpísali,“ skonšta-
tovala Iveta Kešeľáková z  komunikačného 
oddelenia magistrátu. Prevádzkovatelia herní 
vyzývajú mesto, aby podnet prokurátora reš-
pektoval. Iniciatíva Zastavme hazard, naopak, 
vyzýva generálneho prokurátora Jaromíra Čiž-
nára, aby tento protest preveril.

O vyjadrenie sme požiadali aj členov lamačskej 
samosprávy. Starostu Petra Šramka, ktorý bol 
zástupcom petičného výboru iniciatívy Brati-
slava proti hazardu. A tiež Radoslava Olekšáka, 
mestského poslanca za Lamač, ktorý s kolegami 
z poslaneckého Klubu pre Bratislavu pred abso-
lútnym zákazom hazardu preferoval jeho prísnu 
reguláciu.

P. Šramko: Protistrana (zastupujúca prevádz-
kovateľov hazardu) už počas hlasovania dekla-
rovala, že postup opakovaného hlasovania na 
základe jednej petície predloží na prokuratúru 
so zámerom pozastaviť platnosť uznesenia, 
ktorým bolo prijaté VZN. Z tohto dôvodu ma 

postup na zastavenie platnosti VZN vôbec 
neprekvapuje. Zastávam názor, že mestské za-
stupiteľstvo schvaľovalo nariadenie v  zmysle 
platnej legislatívy, ktorou sa riadi i mestské za-
stupiteľstvo a verím, že si právnici magistrátu 
tento postup obhája. Všetky ostatné komen-
táre o možnosti prevádzkovania kasín a iných 
typov prevádzok s hazardom sú dnes nepod-
statné. Verím, že tento proces skončí tým, že  
hazard v Bratislave bude zakázaný.

R. Olekšák: Tak, ako sme 16.februára chceli 
hlasovať o  hazarde osobitne, čiže sme boli 
za prísnu reguláciu hazardu (zachovať kasína 
v  hoteloch a  nákupných centrách), tak sme 
jednoznačne tvrdili, že možno o  zákaze ha-
zardu v Bratislave na základe predloženej pe-
tície hlasovať iba raz. Preto sme už vtedy pou-
kazovali na to, že marcové hlasovanie možno 
jednoznačne spochybniť, v čom nám napokon 
dal za pravdu i prokurátor svojím protestom. 
Upozorňujem, že samotný proces určuje 
v tomto prípade špeciálny zákon – zákon o ha-
zardných hrách a nie iné zákony. 

Miestny poplatok sa bude dať platiť  
na splátky                                                                               

Poslanci miestneho zastupiteľstva upra-
vili všeobecne záväzné nariadenie (VZN) 
o miestnom poplatku za rozvoj. Stavebníkom 
táto úprava umožňuje zaplatiť vyrubený po-
platok v  troch splátkach. „Prvá bude splatná 
do 15 dní po vyrubení poplatku, viazaného 
na právoplatné stavebné povolenie, ďalšie 
dve v štvormesačných lehotách,“ informoval 
na zastupiteľstve Tomáš Penzéš z miestneho 
úradu. „Chceme vyjsť v ústrety stavebníkom, 
ktorí majú už i tak náklady so samotnou stav-
bou, aby dopad poplatku, ktorý tieto náklady 
zvýši, bol čo najmiernejší,“ vysvetlil starosta. 

V  rámci fair-play bude platiť, že o  splátkový 
kalendár budú môcť požiadať fyzické i práv-
nické osoby. Miestny poplatok za rozvoj, 
vychádzajúci zo zákona, je účinný od marca 
tohto roku.

Verejné obstarávania v mestskej časti            

Prinášame Vám stručný prehľad aktuálneho sta-
vu investičných projektov, plánovaných v mest-
skej časti.
•	 Cyklomost 
Pripravujú sa podklady pre územné konanie.
•	 Kanalizácia v starom Lamači 
Bolo vydané územné rozhodnutie, pripravuje 
sa vydanie stavebného povolenia.
•	 Zateplenie ŠH Na barine
V  stanovenom termíne bola podaná žiadosť 
o  dotáciu z  Envirofondu. Doteraz odpoveď 
o vyhovení či zamietnutí žiadosti neprišla.
•	 Modernizácia budovy Kina Lamač
Mestská časť rokuje so správcom bytového 
domu v súvislosti so zateplením strechy a fa-
sády. Cenová ponuka na zateplenie strechy je 
hotová, v prípade zateplenia fasády mala byť 
cenová ponuka k  dispozícii do konca mája. 
Následne budú spracované podklady pre ve-
rejné obstarávanie
•	 Revitalizácia Malokarpatského námestia
Pripravujú sa podklady pre verejné obstaráva-
nie. Mestská časť získala na 1. etapu revitalizá-
cie dotáciu od BSK vo výške 11.300 eur.
•	 Oprava výtlkov na miestnych komuniká-

ciách
Bolo vyhlásené verejné obstarávanie, ponuky 
bolo možné predložiť do 26. mája.
•	 Kamerový systém
Pripravujú sa podklady pre verejné obstaráva-
nie, je vytipovaných osem miest pre umiest-
nenie kamier, je potrebné preveriť možnosť 
pripojenia na signál.

Mestská časť Bratislava-laMač 
vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž

na dlhodobý prenájom nebytových priestorov v objekte 
Domu služieb Lamač na Malokarpatskom námestí č. 7, 

o celkovej výmere 76,3 m² pozostávajúcich 
z prevádzky, kancelárie, chodieb a WC.

Výška ročného nájomného za celý predmet nájmu  
je minimálne 2 532,39,- €. 

Pre posúdenie poradia ponúk sa bude posudzovať výška ponúknutej sumy nad 
minimálnu sumu ročného nájomného ( váha kritéria pri vyhodnocovaní ponúk 40 %) 

a účel použitia: prevádzka služieb pre verejnosť alebo účel obdobného charakteru (váha 
kritéria pri vyhodnocovaní ponúk 60 %)

Záujemcovia môžu svoje ponuky predkladať do 12. júna, do 12.00 h,  
na adresu: Miestny úrad Mestskej časti Bratislava-Lamač, 

Malokarpatské námestie č. 9,  841 03 Bratislava.
Súťažné podmienky i doplňujúce informácie je možné získať na Miestnom úrade 

Bratislava – Lamač, Malokarpatské námestie č. 9, 841 03 Bratislava u p. Jesenského počas 
úradných hodín miestneho úradu  na tel. č. 02/64780065, alebo na internetovej stránke 

mestskej časti www.lamac.sk.

Všetky dôležité informácie o dianí v Lamači zdieľate na facebooku: Mestská časť Bratislava – Lamač
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Ponuka práce v pracovnej čate letnej a zimnej údržby
Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Lamač 

hľadá na oddelenie dopravy a územného rozvoja - na úsek verejnoprospešných služieb 
zamestnanca do pracovnej čaty letnej a zimnej údržby.

Miesto práce: Mestská časť Bratislava-Lamač

Druh pracovného pomeru: plný pracovný úväzok

Termín nástupu: ihneď

Náplň práce: V oblasti údržby verejnej zelene, miestnych komunikácií,  
detských ihrísk, pieskovísk a lavičiek

Žiadosti možno zaslať na adresu:  
Miestny úrad MČ Bratislava-Lamač, Malokarpatské námestie č. 9, 841 03 Bratislava  

alebo vlastislava.rychtarikova@lamac.sk. 

Bližšie informácie na telefónnom čísle v pracovné dni: 0949 706 321 (p. Hegyi)

Všetky dôležité informácie o dianí v Lamači zdieľate na facebooku: Mestská časť Bratislava – Lamač

Schválili dotácie                                                                                                                                                                                  
Poslanci miestneho zastupiteľstva na májovom rokovaní schválili dotácie mestskej časti, na základe žia-
dostí oprávnených subjektov. 

Subjekt počet členov z Lamača dotácia (€) účel použitia

FK Lamač 85 percent zo 135 členov 19.000 činnosť klubu, prevádzka 

ŠK Goiu Kai Karate 46 Lamačanov 2.000 činnosť klubu, podpora talentov

Bratislavská šachová akadémia 21 Lamačanov 400 činnosť, šachové krúžky pre deti

Bratislavský klub nepočujúcich 8 Lamačanov 100 činnosť združenia

Klub Venuša pri Lige proti 
rakovine 

4 Lamačania 50 pomoc ženám  
s rakovinou prsníka

Spolok vyslúžilých vojakov 
v Lamači 

42 Lamačanov 1000 pomoc pri akciách  
mestskej časti

JDS 115 Lamačanov 800 činnosť klubu pre seniorov

Domov seniorov Lamač 205 Lamačanov 600 vianočné balíčky pre klientov 

OZ Nádej pre Rozsutec (22 
Lamačanov) 

100 terapeutické cvičenia pri 
rozvoji komunikačných 
zručností klientov DSS 

Rozsutec

OZ, OZ BS-13 Stoh 800 príprava a realizácia  
Dňa detí v Lamači 

Odstraňovanie následkov  
snehovej kalamity                                                               

V stredu 19. apríla sa prehnala územím MČ 
Bratislava – Lamač „snehová búrka“. V tento 
deň napadlo na území MČ Lamač počas pia-
tich hodín približne  20 cm čerstvého sne-
hu , čo možno považovať za kalamitný stav. 
Počas tejto kalamity bolo poškodených 59  
stromov. Deväť z nich muselo byť určených 
na výrub  z  dôvodu nenávratného poško-
denia alebo z  dôvodu narušenia celkovej 
stability drevín, pri ktorom hrozilo riziko ich 
pádu.  Vo väčšine prípadov (cca 90%) išlo 
o  druh stromu javorovec jaseňolistý, ktorý 
je vedený v  príslušnej  Vyhláške  MŽP ako 
invázna drevina. Táto drevina je na Stude-
nohorskej ulici najrozšírenejšia. Ostatné po-
škodené stromy boli druhu vŕba, breza a to-
poľ. Príčinou poškodenia stromov bolo, že 
v čase kalamity už olistené stromy  nevydr-
žali nápor ťažkého snehu a pod jeho váhou 
sa začali lámať. Predmetné dreviny majú vo 
všeobecnosti krehké drevo, čo sa aj preuká-
zalo počas tejto snehovej kalamity. MČ La-
mač zabezpečovala počas trvania kalamity 
odstraňovanie padnutých a  nalomených 
konárov tak,  aby neohrozovali majetok 
ani zdravie obyvateľov.  Následne, v dňoch  
22.4. – 30.4.2017 zabezpečila úpravu po-
škodených drevín. Túto úpravu vykonala 
odborne spôsobilá osoba, s  ktorou má MČ 
uzavretú zmluvu. Úprava spočívala v odstrá-
není polámaných častí stromov a statickom 
zabezpečení koruny. V  čistiacich  prácach 
sa pokračovalo aj celý nasledujúci týždeň. 
V súčasnosti sa môžu považovať jednotlivé 
dreviny po kalamite za zabezpečené. 
Upozorňujem, že MČ Lamač nemohla danú 
situáciu predvídať a ani jej zabrániť.  Všet-
ky dreviny boli odstránené v  zmysle zá-
kona. 
Po vyššie opísanom prvom nevyhnutnom 
zásahu  sa mestská časť s  vykonávateľom 
prác dohodla, že následná úprava drevín 
podľa požiadaviek obyvateľov sa začne vy-
konávať až od 5.júna po zhodnotení celej 
situácie. V rámci týchto úprav budú vykona-
né aj prípadné ďalšie zabezpečovacie práce 
na poškodených drevinách počas kalamity. 
V súčasnosti je podľa požiadaviek občanov 
určených na úpravu 120 stromov.

Marek Poláš, 
odborný referent životného prostredia MÚ

Túto otázku si kladieme spolu s našimi členmi ko-
misií pravidelne na ich zasadnutiach. Oblasť do-
pravy možno rozdeliť do troch kategórií - MHD, 
dynamická a  statická individuálna doprava. V  ob-
lasti MHD patríme v Lamači jednoznačne medzi tie 
najlepšie mestské časti v rámci Bratislavy. Naposle-
dy sa mi podarilo práve od nového roka presadiť na 
linke č. 63 cez víkend odchody už od 05.00 h, teraz 
máme pripravený návrh predĺžiť linku č. 130 až ku 
krematóriu. Musíme to ešte dohodnúť s mestom, 
preto nám držte palce, aby sa nám to podarilo. 
V oblasti dynamickej dopravy sa nám opäť, žiaľ, do-
stalo negatívnej odpovede z ministerstva dopravy 
ohľadom bezplatného úseku Lamač – Záhorská 
Bystrica. Som ale rád, že veľmi intenzívne prebieha-
jú prípravné práce na riešenie svetelnej križovatky 
pri Pantlovi. Pôjde o najväčšiu investíciu mesta na 
území našej mestskej časti za posledné roky, čomu 
sa ako lamačský mestský poslanec veľmi teším. Pre-
to i  naďalej budem sledovať proces obstarávania 
s naplánovaným spustením tejto križovatky - v me-
siaci december tohto roka. Tento rok sa chceme 
pohnúť najmä v oblasti statickej dopravy, ktorá sa 
už aj u nás dostáva na kritickú úroveň. Veď stačí sa 
prejsť po sídlisku, ale aj po uliciach v starom Lamači, 
ktoré sa stávajú jedným veľkým parkoviskom. Prá-
ve preto som ako zodpovedný mestský poslanec 
nemohol hlasovať za VZN o parkovaní v decembri 

2016, keďže nám chýbal komplexný pohľad na túto 
problematiku. Takisto chýbala akákoľvek diskusia 
s občanmi na úrovni mestských častí. Jednoducho 
samotné VZN problém nerieši, je potrebný i štatút 
a ostatné dokumenty, ktoré urobia v prvom kroku 
poriadok na úrovni mestských častí. Na pleciach 
mestskej časti tak bude celkový systém parkovania, 
od jej požiadaviek bude závisieť celkový obraz. My 
v Lamači nemáme problém s denným parkovaním, 
máme problém najmä keď prídu ľudia z  práce. 
A vtedy musia byť rezidenti jednoznačne a pozna-
teľne zvýhodnení. Nie je výnimkou i taká situácia, 
keď na jeden byt pripadajú i štyri autá. Na toto naše 
ulice stavané neboli. Bohužiaľ, v Lamači sme už vy-
čerpali takmer všetky možnosti na rozšírenie par-
kovacích miest prostredníctvom zatrávňovacích 
dlaždíc, preto pevne verím, že tento rok budeme 
verejnou súťažou obstarávať parkovací dom na 
bývalých zberných surovinách. Určite aj pre oby-
vateľov danej lokality bude parkovací dom lepšou 
alternatívou ako osemposchodový panelák. Ako 
sami máte možnosť vidieť, smelých plánov je veľa, 
len realizačná časť nie je plne v našej moci. Želajme 
si preto veľa elánu, aby sa nám čo najviac vecí po-
darilo vyriešiť k našej spoločnej spokojnosti. Držme 
spolu, Lamačania.

Radoslav Olekšák, 
miestny a mestský poslanec za Lamač

Ako ďalej v doprave?                                                                                                                                                                  
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Prvý máj bol opäť v tempe Zdravbehu                                                                                                                            
              
Prvomájová tradícia Zdravbehu v Lamači už, zdá sa, napevno zapustila korene. Dôkazom bol tretí ročník športovo-spoločenského podujatia, ktorý sa konal v prvý 
májový deň. Zúčastnilo sa ho 142 bežcov, od tých najmenších „drobcov“, až po seniorov v najlepších rokoch. Trať bola prispôsobená všetkým vekovým kategóriám 
a podujatiu aj tentoraz prialo počasie. Poďakovanie určite patrí zamestnancom úradu, členom Jednoty dôchodcov Slovenska i všetkým dobrovoľníkom, 
ktorí sa podieľali na organizácii Zdravbehu. A uznanie zasa patrí všetkým, ktorí sa aktívne na pretekoch zúčastnili. Riadky slávy sú venované tým úplne najlepším 
v jednotlivých kategóriách (v  niektorých boli iba prvé dve, resp. prvé miesto, vzhľadom na počet zúčastnených bežcov).

Chlapci 3 - 5 rokov
1. Michal Kugler
2. Michal Sasinek

3. Filip Fejdi

Dievčatá 3 - 5 rokov
1. Vivien Pušica

2. Alexandra Cviková
3. Katka Magdolenová

Chlapci 6 - 7 rokov
1. Viktor Ollé

2. Boris Matejka
3. Matej Cvik

Dievčatá 6 -7 rokov
1. Lara Valentovičová

2. Kristína Ješková
3. Linda Hulínová

Chlapci 8 - 9 rokov
1. Gregor Vančo

2. Michal Harmata
3. Alexei Chiriac

Dievčatá 8 - 9 rokov
1. Daniela Ješková

2. Veronika Novosedlíková
3. Ema Tonkovičová

Chlapci 10-12 rokov
1. Patrik Novosedlík

2. Oskar Ollé
3. Adam Henrich

Dievčatá 10 -12 rokov
1. Elenka Šujanová
2. Margaréta Kalná
3. Martina Marková 

Chlapci 13 - 15 rokov
1. Eliáš Chiriac

2. Andrej Podloha
3. Juraj Mikoláš

Dievčatá 13 - 15 rokov
1. Maria Mykhalova

2. Viktória Bruteničová
3. Paulína Sedláčková

Junior 16 - 19 rokov
1. Filip Lepieš

2. Martin Dinga

Muži 19 - 39 rokov
1. Lukáš Novák
2. Juraj Šútovec

3. Juraj Krúpa

Ženy 19 - 39 rokov
1. Zuzana Hrúzová

2. Ľudmila Grauzelová
3. Betka Gromovská

Muži 40 - 59 rokov
1. Ľuboslav Moza
2. Marek Baráth
3. Peter Kalný

Ženy 40 - 54 rokov
1. Natália Henselová

2. Zuzana Brnoliaková
3. Katarína Lepiešová

Najlepšou seniorkou sa stala Katarína 
Daříčková. Aj ona ocenila podujatie, 
ktoré mestská časť robí. „Určite by to 

chcelo však väčšiu publicitu a propagá-
ciu, na webe i sociálnej sieti. Jednodu-
cho, musí to udrieť do očí, že sa niečo 

takéto koná, určite by bola aj účasť 
väčšia,“ vyslovila podnet do ďalších 

rokov konania Zdravbehu . 

Tohtoročný víťaz Lukáš Novák si zopa-
koval víťazstvo z premiérového ročníka. 

Doteraz stál vždy na stupni víťazov, 
keďže v minulom roku skončil druhý. „Je 
to fajn podujatie. Som rád, že sa v Lamači 
niečo robí pre to, aby ľudia aktívne trávili 
svoj voľný čas, “ povedal pre Lamačan. 

Ako skúsený bežec pri otázke, čo by na 
pretekoch, dĺžke, lokalizácii či profile tra-

te zmenil, upozornil, že pre bežcov nie 
sú práve optimálne ostré, 90-stupňové 
zákruty. „Ale to je detail, samozrejme, dá 

sa to zvládnuť,“ dodal s úsmevom

Ženy nad  55 rokov
1. Katarína Daříčková
Muži nad 60 rokov

1. Peter Šramko

Je škoda, že v seniorských kategóriách, 
napriek skrátenej trati pre vyššie vekové 
skupiny bežcov, sa nenašlo viac účastní-
kov. Veríme, že v budúcom roku budú aj 
tieto kategórie početnejšie zastúpené.
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Deň matiek                                                                               

Mestská časť si 
aj v  tomto roku 
uctila mamičky. 
Na Deň matiek 
14. mája sa usku-
točnilo filmové 
p r e d s t a v e n i e , 
ešte predtým po-
ďakovali zástup-
covia mestskej 
časti matkám za 
ich starostlivosť, 
lásku i  životné 
poslanie, ktoré-
mu sa venujú. 
Návštevníčkam 
venovali i kytičku, 
pripravené bolo 
i občerstvenie.

Samospráva špeciálne ocenila 
aj pani Albínu Hudlovú za 
jej celoživotnú obetavú 
starostlivosť o rodinných 
príslušníkov. 

Maminkám k  ich sviatku pripravili predstavenie aj 
deti zo ZŠ.

Rodičia takmer 20 malých Lamačanov si 
v predposlednú májovú stredu prišli prevziať 
pre svoje ratolesti Domovské právo - listinu 
príslušnosti k  mestskej časti. Na tradičnom 
uvítaní nových občiankov prišli rodičia detí, 
ktoré sa narodili počas jesene minulého a pr-
vých troch mesiacov tohto roka. Lamačský 
starosta zaželal deťom veľa zdravia a  šťastia 
v  živote, rodičom veľa radosti z  ich detí, veľa 
síl i  optimizmu pri ich výchove. S  potešením 
skonštatoval, že už 15 rokov počet obyvateľov 
Lamača narastá a vyjadril nádej, že to tak bude 
i naďalej. „Niet krajšieho obrázku, ako keď tlačí 
kočík s  bábätkom mamina s  bruškom,“ vyznal 
sa v tejto súvislosti. Rodičia si pre svojich ma-
lých hrdinov odniesli tašku s drobnými hračka-
mi, maminkám patril pekný kvietok.

Domovské právo majú ďalší Lamačania                                                                                                                         

 Vôbec najmladšiu Lamačanku, ktorá má už Domov-
ské právo v Lamači priniesli na slávnostné privítanie 
Drojákovci. Malá Dianka sa narodila 17. marca.

Zdravbeh si už ani nemožno predstaviť bez pomoci členov JDS BA Lamač

Zdravbeh objektívom                                                                                                                                                                                                                                                                        
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Inštitút slovenského bankového ombuds-
mana pod vedením Lamačanky Evy Černej si 
vyslúžil uznanie na európskej scéne. Činnosť 
nezávislej inštitúcie, ktorá pomáha riešiť spo-
ry medzi bankami a spotrebiteľmi, predstavila 
banková ombudsmanka SR v  Bruseli na me-
dzinárodnom stretnutí FIN NET – organizácie, 
ktorá združuje finančných ombudsmanov 
v  Európe a  ktorú zriadila Európska komisia. 
„Na stretnutí som sa utvrdila, že aj keď to vždy 
nie je jednoduché, stojí za to pozerať sa na každý 
prípad cez osud človeka, ktorý je za ním a  hľa-
dať riešenie. Napokon to riešenie , hoci sa zdá, 
že neexistuje, je vždy i našou odmenou,“ uviedla 
Eva Černá. „O to viac som hrdá na naše výsledky, 
lebo nič nebolo ľahké, keďže patríme do súkrom-
ného sektora, museli sme desaťkrát viac dokazo-
vať , že to, čo robíme, má význam. Preskakovať 
prekážky, aby nás najprv uznali slovenské štátne 
orgány a mohli sa uchádzať aj o uznanie Euró-
py,“ dodala o činnosti úradu, ktorý vedie.

Spomínané uznanie najlepšie vystihujú slová 
Prezidenta Svetovej organizácie finančných 
ombudsmanov Douglasa Melvilla, ktorý Eve 
Černej na konferencii povedal. „ Očakávam 
Vašu prihlášku do nášho Svetového klubu, 
a  tiež účasť na jesennej celosvetovej konfe-
rencii v Melbourne.“
Ako Eva Černá dodáva, je to úspech celého 
úradu, teda všetkých, ktorí sa na jeho práci 
podieľajú. „Verím, že aj v  ďalších rokoch bu-
deme môcť maximálne pomáhať bankovým 
klientom vyriešiť ich problémy,“ povedala om-
budsmanka, ktorá je na čele úradu od jeho 
vzniku v roku 2007, vo funkcii bola už dvakrát 
opätovne zvolená a  má mandát až do roku 
2020.
V  rámci poslednej uzavretej celoročnej šta-
tistiky za rok 2015 využilo služby bankového 
ombudsmana SR 2358 klientov bánk. Najviac 
sa zaujímali o   bezpečné zásady pri použí-
vaní platobných prostriedkov, refinancova-
nie úverov, taktiež sa zaujímali aj o  riešenie 
problémov so splácaním úverov. V roku 2015 
kancelária prešetrovala 373 podnetov klien-
tov voči bankám. „V  prospech klientov bolo 
vybavených 94 z  prešetrovaných podnetov. 
Materiálna satisfakcia dosiahla vlani vo forme 
vrátenia či odpustenia poplatkov alebo zľavy 
z  úrokovej sadzby viac ako 15.000 eur. Banky 
pritom často urobili ústretové kroky v prospech 
klienta, napriek tomu, že nebolo preukázané jej 
pochybenie,“ priblížila banková ombudsman-
ka a  tiež poslankyňa lamačského zastupiteľ-
stva Eva Černá.
Bankový ombudsman je nezávislý orgán 
zriadený Slovenskou bankovou asociáciou. 
Úlohou bankového ombudsmana je monito-

ring a vyhodnocovanie podnetov od spotre-
biteľov a  mimosúdne riešenia sporov medzi 
klientmi a bankami. Tieto služby bankového 
ombudsmana sú pre klienta bezplatné. Klient 
môže podať podnet na bankového ombud-
smana ak sa domnieva, že banka poškodila 
jeho záujmy a  nedošlo k  náprave pri posky-
tovaní služieb a produktov. Okrem tohto prí-
padu je možné obrátiť sa na ombudsmana 
aj v prípade, že klient sťažnosť podal najprv 
banke, a banka nerozhodla v prospech klien-
ta, resp. v stanovenej lehote. 

Úspech bankového ombudsmana má lamačskú pečať                                                                                

Letné tábory za zvýhodnenú cenu                                                                                                                                  

Potrebujete počas leta zabezpečiť Vášmu die-
ťaťu plnohodnotný a  náučný program? Ne-
treba chodiť ďaleko. Mestská časť Bratislava-
-Lamač v spolupráci s OZ Preliezka organizuje 
letný denný tábor pre deti vo veku od 6 do15 
rokov „Žabky z Lamača“, ktorý sa bude konať 
priamo v mestskej časti. 
MČ Lamač poskytla na tento projekt svoje be-
nefity,  ktorými disponuje (Priestory SCL, Voľ-
nočasový areál, vstupenky na letné kúpalisko, 
zimný štadión – tréningovú ľadovú plochu na 
Borinskej ulici), na základe ktorých bude pre 
deti s  trvalým pobytom v  mestskej časti La-
mač poskytnutá zvýhodnená cena týždenné-
ho denného tábora, a to 64 eur. 
Aby sa tábor mohol uskutočniť za týchto 
podmienok, minimálny počet prihlásených 
detí v  jednom turnuse je 8. Do tohto tábora 
sa môžu prihlásiť aj deti s  trvalým pobytom 
v  iných mestských častiach, ktoré však musia 
zaplatiť plnú cenu 104 eur.
V cene tábora je bohatý náučný a interaktívny 
program, vstupy na atrakcie, strava (desiata, 
obed, olovrant) a  pitný režim. Počas štyroch 
týždňov (dva týždne v júli a dva týždne v au-
guste) deti zažijú plno zábavy, naučia sa veľa 
nového a  vyskúšajú si rôzne športové alebo 

tvorivé aktivity. Vybláznia sa v športovom are-
áli, skočia na „kupko“, obujú si aj korčule, pri-
čuchnú k  ľudovému remeslu alebo iným tvo-
rivým aktivitám a nebude chýbať ani turistika 
po náučnom chodníku a  príjemná opekačka 
v  lese. Program zabezpečujú skúsené animá-
torky, ktoré sa už teraz tešia na Vaše ratolesti :). 
Vzhľadom na vysoký záujem a obmedzenú ka-
pacitu tábora Vám odporúčame prihlásiť Vaše 
deti čo najskôr. Bližšie informácie a prihlášku náj-
dete na stránke www.lamac.sk, prípadne http://
dennetabory.sk/tabory/zabky-z-lamaca/. 
V  spolupráci s  MÚ Lamač sa v  Lamači bude 
konať ešte jeden denný tábor pre deti s  ná-
zvom “Športiaci”. Deti si počas týždňa prej-
dú športovými aktivitami rôzneho druhu. 
Či už ako klasickými loptovými hrami, ale aj 
netradičnými, ako sú rôzne raketové športy, 
frisbee alebo petang. Spolu s  naším odbor-
ným animátorom si prejdú aj ľahkú gymnas-
tiku a atletiku. Nebudú chýbať ani oddychové 
a relaxačné cvičenia, či náučná teória hravou 
formou o svete športu.
Aj tu je pre Lamačanov poskytovaná zľava a to 
10% z celkovej ceny tábora.
Tábor si môžte objednať online formou na: 
http://dennetabory.sk/tabory/sportiaci/

Môj Lamač                                                                                  

Ja som škôlkar, ja už viem,
kde ja bývam a kde žijem.
V Bratislave v Lamači,
tu sa mi najviac páči.

Je tu šport aj kultúra,
turistika, príroda.
Tu je dobre, tu je krásne,
tu chcem bývať,
tu aj rastiem.

Aj pobytom detí v MŠ, vychádzkami, výchov-
no-vzdelávacími aktivitami pani učiteľky roz-
víjajú vzťah detí k  rodnej vlasti, k  hlavnému 
mestu SR a k mestskej časti Lamač, v ktorom 
deti vyrastajú vo svojich rodinách. 

Vzdelávacím projektom „Môj Lamač“ pani uči-
teľky Zuzana Mazancová a Zuzana Tichá obo-
hatili vzdelávanie detí v  MŠ a  výstupná časť 
projektu – vymaľovanka, zábavnou formou 
upevňuje ich získané poznatky o Lamači. 

Vymaľovanku dal vytlačiť MÚ Lamač. Veľmi 
pekne ďakujeme.

Z. Mazancová
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káva, víno (Fedor Malík),  koláče, 
 čokoláda, knižky, hračky...

Tocená zmrzlina

Terasa

ˇ

Bakošova 1
Bratislava, Lamač

Otváracie hodiny
Ut - Pi 10.00 - 20.00
So, Ne 14.00 - 20.00

Divadlo pod Hájom
V novom školskom roku 2017/2018 otvorí svoje brá-
ny lamačským deťom a mládeži nové ochotnícke di-
vadlo – Divadlo pod Hájom. Divadlo prinesie deťom 
a dospievajúcej mládeži všetkých ročníkov základnej 
školy možnosť ukázať, čo sa v nich skrýva a Lamaču 
prispejeme ku kultúrnemu programu v podaní tých-
to mladých umelcov. V priebehu školského roku na-
cvičíme spoločne divadelné hry, ktoré ponúkneme 
nielen rodičom a kamarátom, ale aj verejnosti, škôl-
kam a Domovu seniorov. Ak sa nám spoločne bude 
dariť, podelíme sa o  naše umenie aj s  inými mest-
skými časťami. Cieľom Divadla pod Hájom je odhaliť 
v  každom mladom umelcovi jeho potenciál a  silné 
stránky, aj keď o nich sám ešte nevie. 
Zápis do divadla sa bude konať prvý septembrový 
týždeň v  priestoroch Kina Lamač. Žiakom prvého 
stupňa ZŠ Malokarpatské nám. 1 bude umožnené, 
v  prípade súhlasu rodičov, spoločné vyzdvihnutie 
zo školskej družiny, pričom rodičia si deti budú môcť 
vyzdvihnúť v  divadle po nácviku. Deti, pre ktoré si 
rodičia nebudú môcť prísť, odprevadíme naspäť 
do školskej družiny. Nácvik hier bude prebiehať 
v priestoroch Kina Lamač v utorky od 14.30 do 16.30 

h, v prípade väčšieho počtu sa deti rozdelia do dvoch 
skupín a divadlo bude otvorené v utorky a vo štvrt-
ky v rovnakom čase. V prípade záujmu dajte o sebe 
vedieť na e-mailovej adrese eva.jichova@gmail.com.
Stačí len chcieť prísť medzi nás, ostatné sa naučíme 
spoločne. 
Teší sa na vás

Eva Jíchová, zakladateľka divadla

Zo zápisníka Mestskej polície Bratislava
Stratené deti sa našli
V pondelok 22. mája popoludní nahlásila nešťastná 
žena stratu dvoch detí vo veku 5 a 6 rokov v bratislav-
skom Lesoparku. Mestskí policajti okamžite rozbehli 
po nich pátranie a to po chvíľke prinieslo prvé ovocie. 
Chlapcov vraj videli v Lamači pri železničnej stanici. 
Túto informáciu policajti preverili. Malého Slávka 
a jeho o rok staršieho kamaráta Matesa pri stanici síce 
nenašli, ale boli už na neďalekej benzínovej čerpacej 
stanici. Nešťastná matka, ktorá po nich pátrala spo-
ločne s hliadkou mestskej polície neverila vlastným 
očiam, keď obe deti živé a zdravé uvidela na benzí-
novej pumpe.

Peter Pleva, hovorca Mestskej polície Bratislava

Deň mlieka na našej škole                                                                                                                                  

Dňa 16. mája 2017 sme si na našej škole pripo-
menuli Svetový deň mlieka a zapojili sme sa 
do projektu „Viem čo zjem“. Štvrtáci v  rozhla-
sovom okienku nám pekne zdôraznili dôleži-
tosť pitia mlieka v školách a na jeho zdravot-
né prínosy pre rastúce deti. Mlieko a mliečne 
výrobky predstavujú jednu z  najdôležitejších 
a  nenahraditeľných zložiek plnohodnotnej 
ľudskej výživy. 
Žiaci z krúžku „Varenia a pečenia“ pripravili pre 
deti z  prvého stupňa mliečny nápoj - kakao. 
Deti si počas veľkej prestávky pochutnávali 
na teplom kakau, a pani učiteľka Samuhelová 
nám urobila spoločnú umeleckú fotku. 
Cieľom bolo poukázať a vyzdvihnúť dôležitosť 
pitia mlieka a inšpirovať deti k tomu, aby mlie-
ko zaradili do ich každodenného jedálnička.

PhDr. Vlasta Paluková, učiteľka ZŠ

Iveta Malachovská medzi nami  
v Domove seniorov Lamač                                       

Na aprílové posedenie pri čaji zavítala medzi 
klientov Domova seniorov Lamač Iveta Ma-
lachovská. Poznáme ju najmä ako televíznu 
moderátorku. Mnohí dodnes spomínajú na 
obdobie, keď ešte pod dievčenským menom 
Pašková moderovala relácie pre mládež. Dnes 
ju môžeme vidieť napríklad v  relácii Dámsky 
klub. Práve po vysielaní jednej z častí tejto re-
lácie prišla medzi nás do Lamača.
Našim klientov otvorene a srdečne odpoveda-
la na zvedavé otázky o jej živote nielen v tele-
vízii, ale aj o jej manželstve so spevákom Mar-
tinom Malachovským. Rozprávala o  svojom 
detstve,  mladosti, prvých začiatkoch na javis-
ku, o príhodách v priamom vysielaní, o svojich 
životných prehrách i víťazstvách, o svojej láske 
k milovanej rodine, jednoducho o všetkom, čo 
jej život priniesol.
Hodinová beseda, plná otázok a  odpovedí 
skončila spontánnym potleskom a autogrami-
ádou. Ďakujeme. 

Jana Chudíková

Ponuka práce v opatrovateľskej službe
Miestny úrad mestskej časti Bratislava - Lamač  

hľadá na oddelenie školstva, kultúry a sociálnych vecí - referát opatrovateľskej služby 
opatrovateľku do domácnosti (terénna opatrovateľská služba)

Miesto práce: Mestská časť Bratislava - Lamač

Druh pracovného pomeru: plný/čiastočný pracovný úväzok

Termín nástupu: ihneď

Náplň práce: pomoc klientom pri sebaobslužných úkonoch a pri úkonoch starostlivosti 
o domácnosť (osobná hygiena, stravovanie, nákupy, bežné upratovanie a pod.) 

sprevádzanie klientov na lekárske vyšetrenia, na vybavovanie úradných záležitostí, rozvoz 
obedov pre klientov motorovým vozidlom

Žiadosti možno zaslať na adresu: Miestny úrad MČ Bratislava- Lamač, Malokarpatské 
námestie č. 9, 841 03  Bratislava alebo tamara.filadelfiova@lamac.sk Bližšie informácie počas 

pracovných dní na tel. č. 02/64 78 00 65 (p. Filadelfiová)

A-tím
3.5. FK Lamač - ŠK Šenkvice 3:0 (1:0)
6.5. SDM Domino - FK Lamač 1:2 (1:1)
13.5 FK Lamač - TJ Slovan Viničné 5:2 (3:1)
20.5. FK Karpaty Limbach - FK Lamač 2:4 (0:2)

Dorast
4.5 . FK Rača - FK Lamač 15:0 (5:0)
7.5. FK Lamač – ŠK Svätý Jur 0:1 (0:0)
14.5. FC Ružinov - FK Lamač 12:1 (5:0)
21.5. Lokomotíva DNV - FK Lamač 6:1 (3:0)

Starší žiaci
6.5 FK Lamač - FK Rača B 0:4 (0:2)
10.5. FK Lamač - MŠK Senec B 2:1 (1:1)
13.5. ŠK Slovan Ivanka pri Dunaji - FK Lamač 
3:2 (3:2)

17.5. ŠK Slovan C - FK Lamač 0:13 (0:6)
20.5. FK Lamač – ŠK Tomášov 2:2 (1:1)
23.5. SDM Domino B - FK Lamač 2:1 (0:0)

Mladší žiaci
3.5. FK Lamač - MŠK Iskra Petržalka B 4:0 (2:0)
7.5. SFC Kalinkovo - FK Lamač 1:0 (0:0)
14.5. FK Lamač – TJ Rovinka 1:0 (0:0)
21.5. FK Vajnory - FK Lamač 1:3 (1:1)
24.5. FK Lamač - FK Rača B
24.5. FK Lamač - Rača 3:0 (0:0)

Prípravka
6. 5. FK Lamač - TJ Čunovo 3:3 (1:1)
13.5. FK Lamač - TJ Jarovce 0:4 (0:3)
21.5. FC Petržalka - FK Lamač 5:2 (3:1)

Ako hrali naši                                                                                                                                                                               



Jubilanti v júni                                         

Dovičičová Paulína 100
Juríček Vladimír 91
Ježovičová Jozefína 91
Kissová Edita 90
Kročan Ladislav 89
Černá Libuša 89
Donoval Milan 88
Slobodová Janka 88
Pazdúrová Hedviga 88
Martvoňová Matilda 87
Bogdaňová Danuše 86
Repová Irena 85
Dedičová Pavlína 85
Šemetková Margita 85
Huťka Pavol 80
Hrdina Ľudovít 80
Vidošovič Ľubomír 80
Smoláková Marta 80
Králová Lýdia 80
Dostálová Eva 80
Slováček Milan 75
Hávrán Gabriel 75
Fabian Miloš 75
Križanová Viera 75
Horváthová Libuša 75 
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Miestna knižnica, Heyrovského 2                                                                   
Knihovník: Ondrej Polák
Kontakt: kniznica@lamac.sk, tel. 02/ 64 78 97 37
Otváracie hodiny
Pondelok, streda 13:00 - 19:00
Štvrtok 10:00 - 15:00

Inzercia                                                                                                 

• Opravujem, upravujem odevy, vyšívam.  
0902/ 717 517 

• Doučujem angličtinu, slovenčinu. Deti aj 
dospelých, aj cez víkendy. 0905/ 222 966 

• Voda, maľovky, podlahy, montáž a opravy, aj 
cez víkend. 0905/ 429 097

• Klietky pre chov prepelíc , králiky, činčily, pasce 
na líšky a kuny, liahne na vajíčka, odchovne pre 
kuriatka, krmítka a napájačky, robíme rozvoz 
po celom Slovensku, viac na www.123nakup.
eu . 0907/ 181 800

• Kaviareň Malinky hľadá posilu do svojho tímu. 
V prípade záujmu volajte na číslo:  
0903/908 071

Kultúrna komisia MZ pozýva                                          
10.6. 09.00 h - 13.00 h Deň detí v  Lamači – 
Malokarpatské nám.
18.6. o  11.00 h - Divadielko pre deti – Ako 
Kubo našiel poklad – kino Lamač
20.6. od 09.00 h – Poznávací zájazd senio-
rov – Topoľčianky (na zájazd sa môžu prihlásiť 
seniori s  trvalým pobytom v  Lamači od 12.6. 
v úradných hodinách)
23.6. 17.00 h – 24.00 h Lamačský kríglfest – 
Malokarpatské nám.

Úradné hodiny MÚ Bratislava-Lamač                         
Miestny úrad Bratislava-Lamač
Malokarpatské nám. 9, 841 03 Bratislava
Tel.: 02/64 78 00 65
MIESTNy ÚRAD A POKLADňA
Pondelok 07:30 – 12:00 13:00 – 17:00
Streda 07:30 – 12:00 13:00 – 17:00
Piatok 07:30 – 12:00 
PODATEĽňA
Pondelok 07:30 – 12:00 13:00 – 17:00
Utorok 07:30 – 12:00 13:00 – 15:30
Streda 07:30 – 12:00 13:00 – 17:00
Štvrtok 07:30 – 12:00 13:00 – 15:30
Piatok 07:30 – 12:00 
STAVEBNý ÚRAD
Pondelok  07:30 -12:00 13:00-17.00
Streda 07:30 -12:00 13:00-17.00

3.6.  HORE ZA LÁSKOU 18.00 3,00 € Roman-
tická komédia o tom, že láska nepozná hranice 
a tentoraz ani výšku. Fr. – dabing – 118 minút
4.6.  BABA Z ĽADU 18.00 3,00 € Príbeh šesť-
desiatničky Hany /Zuzana Krónerová/ , ktorá 
zisťuje, že nikdy nie je neskoro  vziať život do 
vlastných rúk. ČR- MN15 – 107 minút
10.6.  THE PROGRAM: PÁD LEGENDY 18.00 
2,50 € Pravdivý príbeh vzostupu a pádu 
cyklistického šampióna Lanca Amstronga. USA 
– MN15 – český dabing – 99 minút
11.6.  ÚPLNE CUDZÍ 18.00 2,50 € Komediál-
na dráma o skupine priateľov, ktorí sa o sebe 
počas jedinej večere dozvedia viac, než za celý 
svoj doterajší život. Taliansko – titulky –  
93 minút
17.6.  ROZPRÁVKY PRE EMU 18.00 2,50 €  
Romantická komédia v hlavných úlohách 
s Aňou Geislerovou a Ondřejom Vetchým. ČR – 
112 minút
18.6.  VTEDY V RAJI 18.00 2,50 € Príbeh 
osudovej lásky, priateľstva a vzťahoch českých 
a nemeckých horolezcov, do ktorých osudovo 
zasiahla ťažká vojnová doba protektorátu. ČR 
– 99 minút

Program kina na jún 2017                                      

Ohlasovňa pobytov                                                              
V ohlasovni pobytov je možné nahlásiť trvalý 
a prechodný pobyt.
Stránkové hodiny
Pon., Str.  07:30 - 12:00  13:00 - 17:00 h
Piatok  07:30 - 12:00 h
Kontakty: zelenakova@lamac.sk,  
tel. 02/647 800 65, 02/647 815 81

Program JDS BA-Lamač                                             
06.06. 13.00 h Výbor 
07.06. 14.00 h Prehliadka mesta, stretnutie 
pod Mostom SNP
14.06. 14.00 h Téma: liečivé bylinky
19.06. 15.00 h Prednes poézie a prózy, Karlova 
Ves, Molecova ul.
21.06. 09.30 h Výlet loďou na Devín
28.06. 15.00 h Téma: starostlivosť o domáce 
zvieratá, MVDr. Bereš, Spoločenské centrum
03.07. 09.00 h Športové hry Malacky
05.07. Malacky: kaplnka-sväté schody (odchod 
vlaku zo ŽST Lamač o 08.24 h)
9.7-15.7 Stará Ľubovňa (stretnutie 9.7. medzi  
07:30 – 07.45 h, na hl. st. Bratislava)
Pozývame Vás na naše stretnutia cez prázdniny 
v mesiacoch júl a august, 14.00-16.00 h v klube.

Výbor JDS BA Lamač

Program RC Obláčik na jún 2017                      

Pondelok
16.00 – 17.30 Herňa (VH) 
16.00 – 18.00 Herňa (záhrada) 
17.00 – 17.40 Little Ducklings (MH)
18.00 – 19.00 Zumba pre dospelých (VH)  
19.00 – 20.30 Brušné tance s Líviou (VH) 

Utorok
10.00 – 11.30 Bábätkovo (VH) od 0 – 1,5 r.
17.00 – 18.00 Dance & play (VH) od 2,5 - 6 r., 

KURZ

Streda
09.00 – 10.45 Folklórik (VH) od 1,5 - 3 r., KURZ ) 
16.00 – 17.40 Ľudovienka (VH) od 3 - 6 r., KURZ
19.00 – 20.00 Zumba pre dospelých (VH)

Štvrtok
09.30 – 10.30 Montessori hernička (VH) od 1, 5 - 6 r.

Piatok
09.30 – 11.30 Herňa (VH)

Počas všetkých herničiek a Bábätkova máte mož-
nosť využiť záhradu.
Prázdniny v Obláčiku od 1.7. do 30.9.2017

Podrobnosti o  jednotlivých kurzoch, ako aj kon-
takt na lektorky, u ktorých sa môžete prihlásiť náj-
dete na našom webe: www.oblacik.sk

V máji sa narodili                                                                 

  3.5. Jakub Burák
  8.5. Matúš Troščák
12.5. Tereza Špaková
19.5. Samuel Pargáč

Všetky dôležité infor-
mácie o dianí v Lamači 
zdieľate na facebooku: 

Mestská časť Bratislava-Lamač

 
Pri príležitosti Dňa otcov Vás RC Obláčik  

pozýva na 11. ročník rodinnej akcie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KEDY: 17. júna 2017 (sobota), 
 

9.00 h. – 12.00 h. 
 

Registrácia bude na odbočke do lesa len do 10.30 h. 
 

KDE: Cesta na Klanec / Lamač 
 

Vstupné je dobrovoľný príspevok. 
 

Pozývame všetkých malých aj veľkých, 
v kočíkoch, ale aj pešo, aby zažili veľké lesné 
dobrodružstvo, plnili úlohy rozprávkových bytostí, 
dobre sa zabavili a možno získali aj malé odmeny. 
 

Tešíme sa na Vás! 
 

* v prípade nepriaznivého počasia sledujte informácie 
 na www.oblacik.sk alebo FB 

 
 
Partneri:  


